
 الإجابة النموذجية:

 1.في خط الإنتاج الواحدبانتاجها المؤسسة  تقوم: جميع المنتجات التي عمق التشكيلة

ضع الأفكار الجديدة أو غير التقليدية موضع التطبيق و الابتكار التسويقي والمقصود به الابتكار التسويقي:

كان سلعة أو خدمة، أو على عنصر  سواءعلى عنصر المنتج  يركزالفعلي في الممارسات التسويقية وقد 

 1.السعر أو على عنصر الترويج أو على عنصر التوزيع، أو على كل هذه العناصر في آن واحد

فشل المنتج: عدم تحقيق الأهداف المسطرة سواء كانت مالية أو تسويقية، مما يؤدي الى خروج المنتج من 

 1السوق.

، وفيها تنخفض المبيعات ويفقد المنتج اهتمام المنتج مرحلة التراجع: وهي أخر مرحلة من دورة حياة

 1الزبائن، وعلى المؤسسة تطوير المنتج والا سيخرج من السوق.

 الجواب الثاني

 التغيير:درجة حسب 

التدريجي، وقد تم هذا  الابتكار الجذري  والابتكار :تميز الأدبيات الإدارية بين نوعين من الابتكار

التصنيف وفق بعدين أساسيين: درجة التكنولوجيا الجديدة التي يتضمنها المنتج الجديد، ودرجة الاستجابة 

 لحاجات وتوقعات الزبائن بطريقة أكثر فعالية من المنتجات الحالية.

راتيجية ، بحيث تؤدي الجذري يشير إلى العملية متكاملة العناصر من إنتاج وتسويق وإدارة إست الابتكار

 التدريجي؛ أما الابتكار إلى طرح منتج جديد أو خدمة جديدة مختلفة جذريا عن تلك الموجودة في الأسواق

 .المنتج السابق يعبر عن التحسينات على المنتج الحالي أو منتج جديد بأبعاد جديدة مماثلة لأبعاد فهو

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الجواب الثالث:

 

 -درجة التكنولوجيا                                           +
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 الإجابة الرابعة



 


